Gmina Godow

ul. 1 Maja 53

44-340 Godéw

tel. +48 32/ 476 50 65
tel./fax -+48 32/ 476 51 00

Godéw, dnia 01.10.2013
Nr sprawy FZ-2P.271.1.18.2013

Pytania i odpowiedzinr 1
do przetargu na:
»Przebudowe budynku soleckiego w Podbuczu”

Pytanie nr i

Jakie stawki podatku VAT naleiy zastosowad do poszczegdinych robét na przedmiotowym zadaniu?
Odpowiedi

NaleZy zastosowac 23 % stawke podatku VAT dla catosci zadania.

Pytanie nr 2

Zalacznik nr 59 przedstawla schody zewnetrzne stalowe. Na rysunku uwzgledniono balustrady. Prosze o
uzupetnienie rysunku oraz opisu dotyczacego balustrady?

Odpowiedi

W wycenie nalezy uwzgledni¢ balustrade ze stali ocynkowanej - ops tech. Poz.4.7 (pochwyt, @ 25mm, stupy
@ 50mm, prety poprzeczne @ 10mm (7 rzedéw) , wys 110cm, przedwit migdzy precikami maks. 12cm.

Pytanienr3

W przedmiarze Budynek gospodarczy poz. 28 i 29 sg takie same. Prosze o informacje czy obie pozycje
nalezy wycenié?

Odpowiedz

Pozycje 29 zastgpi¢ pozycja KNR 4-01 0414-11 Wymiana desek czotowych, ocbmiar 22,80m,

Pytanienr4

W poz. 35 przedmiaru Roboty budowlane naleiy wyceni¢ schody stalowe wewnetrze. Prosze o
uzupelnienie.

Odpowied?

Rysunki w zalgczeniu,

Pytanie nr5
Z informacji zawartych w SIWZ oraz zataczonego przedmiaru wynika, ze prace obejmuja rdwniez remont
budynku gospodarczego. W dokumentacji brak jednak rysunkéw i szczegotowych informacji na ten temat.
Prosze o uzupetnienie informacji.

Odpowied?

Opis techniczny budynku gospodarczego w zalgczeniu.
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Pytanie nr 6
Budynek gospodarczy - Poz. 28 i poz. 29 sg zdublowane, czy Jest to bigd?
Odpowled?
Pozycje 29 zastapié pozycjg KNR 4-01 0414-11 Wymiana desek czolowych, obmiar 22,80m

Pytanie nr 7

Budynek gospodarczy - W/w pozycjach dotyczacych blachodachéwki brak doktadnych danych, prosze o
podanie producenta, rodzaju powlok i koloru blachodachéwki.

Odpowiedi

Kolor brazowy RAL 8017 ub zblizony, gatunek stali: $250GD - S280GD
e grubosé blachy mon: 0,50 mm
» - powloki: - poliuretan z poliamidem, HDP, poliester, poliester mat, ocynk
¢ dlugoéé modufu: 280-400 mm

Pytanie nr 8

Budynek gospodarczy - Poz. 42 nie jest sprecyzowany kolor tynku akrylowego, faktura oraz jego uziarnienie.
Odpowiedi

parametry tynku i kolorystyka tozsame z budynkiem gléwnym .

Pytanie nr 9

Budynek gléwny — poz. 120 dotyczaca papy termozgrzewalnej nie okresla grubosci i rodzaju papy. Prosze o
podanie parametréw papy wymaganej przez Paristwa.

Odpowledi

Odniesienle do Szczegdlowe] specyfikac]i technicznej od strony 61,

Pytanie nr 10

Budynek glowny — poz. 143 nie jest sprecyzowany kolor tynku akrylowego, faktura oraz jego uziarnienie, Z
zalgcznika 40 43 nie da sie tego wycaytad.

Odpowied:

Odniesienie do Szczegdtowej specyfikacji technicznej od strony 55 oraz opis techniczny pkt 6.

W zwiagzku z powyiszym zmianie ulega termin sktadania ofert na dzier 07.10.2013 godz. 10:00
oraz termin otwarcia ofert w dniu 07.10.2013 godz. 10:30. Wadium naleiy wnie$é do dnia
07.10.2013 do godz. 10:00.
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